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 : !/ةزغ عاطق ب رق ليتمك ادوهي لتقم نع يليئارسإلا يركسعلا قطانلا نلعأ ‏7١/٠١ يفو

 . ("لةزغ يف ‏١ يدنج 2 صانق ‏الكق/١٠ يفو

 )١1١( ‎ربمفون/يناثلا نيرشت تايلمع ١555م :

 ‎ةيبعشلا ريرحتلا تاوق :

 ‎يفو ١/١١ ‎يفو « ةزغ قرش ءابرهكلل يلاعلا طغضلا جرب ش .ت .ق ترجف ”7/١١

 ترمدو « ةزغب نوتيزلا يح يف ةرزنجم فصن تبطعأو « سنوي ناخ لامش ةرابع ترمد

 « ايهال تيب يف ةرزنجم فصن تبطعأ ‏4/١١ يفو « ميفوسيك يف نطق فيظنت ةنكام

 امك « ةزغب لوهجملا يدنجلا دنع ةيلآ تمجاهو « ةزغ قرش تانطوتسمل هايم طخ ترمدو

 | ءزج ترمدو نوناح تيب لامش لورتب ةلقان ترمد ‏5/١١ يفو ‏٠ !حفر بونج ةيلآ ترجف
 ‏١ سنوي ناخ يف ةرا برعتبرمدو « ةزغ يف دونج ةلقان تبطعأو « تاريصنلا ةطرش زكرم نم
 لورتبلا نع بيقنت تايلآ ترمدو جيربلا برق ديدحلا ةكسلا نم | ءزج ‏ترمدآ/١١ يفو

 نم ‏١ ءزج تفسنو « ةثالث اهباكر حر جو لت ةو تارباخم ةرايس ترمدو « سنوي ناخ يقرش

 يفو « (0ةزغ يف ديدحلا ةكسلا نم ‏١ ءزج تفسن يلاتلا مويلا يفو « ةزغ يف ديدحلا ةكسلا

 تبطعأ ‏٠١/١١ يفو « ةزغ يف نجاو رواب ةرايس ترمدو « تارباخم ةرايس تبطعأ ‏١

 يف دونج ” ةباصإ نع يركسعلا قطانلا نلعأو « !7ةزغ يف ةرزنجم فصن ترمدو ةرايس
 ‏١7/١١ يفو « ايلابج يف ديدحلا ةكسلا نم ‏١ ءزجو ةرابع ‏ترمدا١١/١ يفو ء ()5 زغ

 يفو « ايهال تيب قرش نجاو رواب ترمد ‏١7/١١ يفو « حفر يف ةيركسع ةرايس تبطعأ

 ‏١5/١١ يفو « ةنيدملا يف ‏١ بيج تبطعأ امك ةزغ ةحاس يف ةرزنجم فصن ترمد ‏١

 . !!نوناح تيبو ايهال تيب نيب تارزنجم ثالث ترمد ‏٠١/١١ يفو « ةزغ يف ةيلآ تبطعأ
 ل دونج ىلع ةلبنق تقلأ ‏75/١١ يفو
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